
８　進路に関わる連絡や情報提供をきめ細かく行っていると思いま
すか。

生徒による「ＣＡの学校教育に関するアンケート　」結果報告

１　「校風三則」などの教育方針・教育目標に共感できますか。 ２　豊かな心を持った生徒を育てようとしていると思いますか。

３　生徒一人一人の可能性を伸ばすことに努めていると思います
か。

４　自主性・創造性のある生徒を育てようとしていると思います
か。

５　人間としての基本的な倫理観や規範意識を身につけさせようと
努めていると思いますか。

６　社会人として必要な、言葉遣いや礼儀、マナーなどを身につけ
させようとしていると思いますか。

７　他の学校にない特色ある教育活動を行っていると思いますか。
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１６　部活動は活動に活動していると思いますか。

１２　授業以外の学習（外部講師の講演・体験学習など）の機会に
ついてどう思いますか。

１１　生徒の相談に対して、親切に対応している先生が多いと思い
ますか。

１３　学校行事は、あなたの成長の支えとなるものだと感じます
か。

１４　学習に関する施設・設備に満足していますか。

１５　学校は楽しいですか。

９　生徒への教育に熱心に取り組んでいる先生が多いと思います
か。

１０　親切で親しみが持てる先生が多いと思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

はい いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

少なすぎると思う ちょうどよいと思う 多すぎると思う

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

強く感じる やや感じる あまり感じない まったく感じない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

大変満足している 一応満足している やや不満を感じる 非常に不満を感じる

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2017

2016

多くの部が活発に活動している 一部の部だけが活発に活動している

全体的にあまり活動は活発ではない



１７　授業内容や進度についてどのように思いますか。 １８　授業は、生徒が達成感や成就感を得られるようなものになっ
ていると思いますか。
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